

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 10.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005813733

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Das Fischhuus AG, Sarnen

Das Fischhuus AG (Das Fischhuus SA) (Das Fischhuus Ltd) Goldetsacherstrasse 12 6062 Wilen (Sarnen)

Das Fischhuus AG, in Sarnen, CHE-307.206.478, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 90 vom 11.05.2021, Publ. 1005177094). Zweigniederlassung neu: [gestrichen: Emmen (CHE-497.151.917)].

Tagesregister-Nr. 880 vom 07.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 90, Datum: 11.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden